

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:84624-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rumia: Roboty budowlane
2021/S 035-084624**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 252-634547)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Rumia
Krajowy numer identyfikacyjny: 5882367750
Adres pocztowy: ul. Sobieskiego 7
Miejscowość: Rumia
Kod NUTS: PL63 Pomorskie
Kod pocztowy: 84-230
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Iwona Miklewska-Szczygieł
E-mail: zamowieniapubliczne@um.rumia.pl
Tel.: +48 586796574

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.rumia.pl
Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/um_rumia

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wybór partnera prywatnego do realizacji zadania pn.: „Zagospodarowanie obszaru centrum miasta Rumi wraz z budową nowego Urzędu Miasta w formule PPP”.
Numer referencyjny: ZP.271.48.2020

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wybór partnera prywatnego dla przedsięwzięcia pn.: „Zagospodarowanie obszaru centrum miasta Rumi wraz z budową nowego Urzędu Miasta w formule PPP”. Zamierzeniem przedsięwzięcia jest realizacja celu publicznego, w tym w szczególności zaprojektowanie, budowa, finansowanie i zarządzanie budynkiem Urzędu Miasta Rumi oraz przestrzenią publiczną zlokalizowaną w bezpośrednim sąsiedztwie

tego budynku. Inwestycja ta zostanie zlokalizowana przy ul. Starowiejskiej (część wschodnia) – Obszar A. Przedsięwzięcie realizowane będzie w oparciu o umowę o partnerstwie publiczno-prywatnym w rozumieniu ustawy z 19.12.2008 o partnerstwie publiczno-prywatnym (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 711), zakładającą podział zadań i ryzyk pomiędzy strony umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/02/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 252-634547](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/03/2021

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 18/03/2021

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: